

# 亞洲週刊、中出、教聯合辦 500 基層學生逛書展

## 我們一起「悅」讀的日子



「我們一起「悅」讀的日子」兒童慈善活動邀請來自基層家庭的500名學生蒞臨第二十六屆香港書展現場

日前，《亞洲週刊》、香港中華出入口商會與香港教育工作者聯會共同舉辦「我們一起「悅」讀的日子」兒童慈善活動，邀請來自基層家庭的500名學生蒞臨第二十六屆香港書展現場。主辦機構為兒童安排了豐富多彩的一天活動，由義工陪同一起逛書展、閱讀；邀兩岸三地5位著名兒童作家現場分享及指導兒童寫作；各人更獲津貼購買心愛書籍，令大家度過難忘書展日。活動旨在為香港兒童提供一個接觸書籍、觀看書展的機會，啟發他們對文字、對閱讀的興趣，讓他們感受有書陪伴的快樂生活。

■香港文匯報記者 黃晨

■圖片由《亞洲週刊》、香港中華出入口商會提供



■民政事務局 副局長許曉暉



■活動籌委會主席、中出青年事務委員會主席楊靜

民政事務局副局長許曉暉擔任主禮嘉賓，出席活動的賓主包括：立法會議員黃定光、葛珮帆，中出會長張學修、副會長兼秘書長陳勁，活動贊助人、禹洲集團董事長、中出副會長林龍安，該活動籌委會主席、中出青年事務委員會主席楊靜，籌委會副主席、《亞洲週刊》副總編輯江迅和香港教育工作者聯會副主席王惠成，中出婦女事務委員會主席李美辰等。

楊靜致辭時指，好書是知識的源泉、是開啟寶庫的鑰匙、是陪伴一生的良師益友，閱讀有助兒童建立正確思維，帶領他們走向正確人生路，她希望藉是次活動，表達對兒童的關懷，讓他們體會閱讀和寫作的樂趣。楊靜還特別對三個主辦單位的配合表示感謝，還要感謝兩岸三地的五位作家以及各位義工、老師的熱情參與。

許曉暉表示，書展是香港重要文化活動，每年書展都會吸引超過100萬市民大眾來購書，她盛讚是次活動非常有意義，希望大家從書本得到「悅」讀的樂趣。她又指，閱讀可以開啟心靈，讓讀者向智者取經，本身亦是愉快的歷程。書是人們接觸世界的窗口，願大家齊來享受閱讀，不論長幼一起攜手走過「悅」讀的日子。望透過與各界合作，推廣閱讀，將香港變成閱讀城市。

### 江迅勉鬆閱讀 王惠成倡「交友友」

江迅指，少兒處於人格塑形階段，缺少辨別力，所以在少兒讀書過程中，成人需幫其把關，屏蔽不健康的訊息，「閱讀不應有功利性，家長應指導孩子在輕鬆氣氛中讀書，還閱讀本來面目。」

王惠成認為，這次活動機會難得，很多學生都是第一次來書展，活動不僅讓孩子有機會買書，更讓他們有機會和兩岸三地著名作家學習寫作，「讀一本書就像交一個好朋友，希望大家多交朋友，在他們身上學到知識，補充自己的不足。」

### 兩岸三地兒童作家指導閱讀

當日活動內容豐富，上午，來自兩岸三地兒童作家——台灣的凌拂、香港的周蜜蜜、生於香港長於內地的黃虹堅、內地的作家母女秦文君和戴紫與孩



■學生代表致送鮮花予贊助人



■作家現場指導寫作，與學生互動。



■來自兩岸三地的五位作家與學生分享閱讀寫作心得



■現場氣氛十分活躍，作家與學生積極交流。



### 主辦機構簡介

#### 香港教育工作者聯會

香港教育工作者聯會成立於1975年，當年本地教育尚未普及，教師權益有待改善，初期以「團結同工，推動教育改革」、「為教師、為教育」的基本理念，發展會務；40年來堅守以理性和務實的態度，促進本地教育事業發展。隨着教育改革的啟動和香港與內地交流頻繁，近年將會務發展方向聚焦為「凝聚專業、服務同工」，加強教育工作者專業發展，並為會員提供優質服務。

#### 香港中華出入口商會

香港是世界著名的貿易港口，年進出口貿易額達7萬8千億元，佔香港經濟總額的四分之一，從事進出口貿易人員達五十萬人。香港中華出入口商會自1954年成立至今，凝聚了大批從事進出口貿易或與進出口貿易有密切關係的專業人士，現已擁有四千會員，是香港幾大主要商會之一。自成立以來，為推動香港進出口貿易的發展，為促進內地與世界的經貿往來，經常舉辦有利會員的經貿交往活動，是會員向外表達意見、收取各種政經信息，藉以回饋社會及彼此聯誼的平台。

#### 亞洲週刊

《亞洲週刊》創辦於1987年，是全球首本國際性中文時事周刊。《亞洲週刊》為華人社會精英提供每周最新的區內及全球時事資訊，以他們熟悉的語言及華人的價值觀報道和分析新聞，是全球華人的精神家園，也是國際華商的資訊平台。

### 活動籌委會架構

- 主席：香港中華出入口商會青年事務委員會主席 楊靜
- 副主席：《亞洲週刊》副總編輯 江迅  
香港教育工作者聯會副主席 王惠成  
香港中華出入口商會婦女事務委員會主席 李美辰
- 顧問：立法會議員 黃定光  
立法會議員 葛珮帆  
《亞洲週刊》總編輯 邱立本  
香港中華出入口商會副會長兼秘書長 陳勁  
香港中華出入口商會副會長 余桂珍



活動贊助人：林龍安 梁麟 鳴謝中國太平保險(香港)有限公司